

书香漂流爱筑梦

聚焦“开卷有益文明生活”红酒晚礼读书会

“最是书香能致远，腹有诗书气自华”，读书是一种高雅的生活方式。但是，在互联网迅速发展的今天，“人人成为低头一族”。面对当下日益浮躁的社会心态，李克强总理在政府工作报告中指出，要让人民群众享有更多文化发展成果，倡导全民阅读，建设书香社会。

为引导人们“放下手机，拿起书本”，形成“全民阅读”的浓厚氛围，枣庄市旗袍朗诵爱好者发起，联合枣庄市孔子文化研究会、枣庄市演讲朗诵学会、枣庄市新华书店、枣庄新闻网举办读书会，并向社会发起“开卷有益，文明生活”的倡议。



歌舞《茶花女》选段《饮酒歌》掀起读书会的一个高潮



参会人员主动上台通过教师向贫困学生奉献爱心

2016年1月9日下午，“开卷有益文明生活”红酒晚礼读书会在枣庄大酒店隆重举行，一百多位嘉宾带着各种各样的捐赠书籍盛装出席。

读书会以红酒晚礼为文明生活的表现形式，安排了朗诵、捐书、猜成语游戏、礼仪讲解等多项节目，在深情的朗诵和优美的歌舞中，融入书香，引导读书。会上，主办单位向全社会发出了读书让生活更美好的倡议书，倡议大家好读书、读好书，年轻的家长每天拿出半小时亲自阅读时间，培养孩子的阅读兴趣和习惯，让书香飘逸每一个家庭。同时联合启动图书漂流活动，以大咖优品咖啡书吧作为图书漂流的第一个书架，所有参会嘉宾捐赠的图书经过分类，或赠予贫困乡村学校，或参与图书漂流，让图书像文明的圣火一样，在相识或不相识的朋友间绵绵不绝地传递下去。

会场中，书店员工精心布置了图

书展台，鲁南书城的曲晓静经理和山区教师关于乡村孩子读书现状讲述，激起了现场嘉宾的浓浓爱心，大家纷纷捐款捐书，场面十分热烈感人。枣庄市关工委副主任、枣庄市孔子文化研究会会长王亚先生说，此次读书会，文化品位之高，在我市尚属首次，它必将激发和引领人们对阅读的极大兴趣，和对创造诗意健康生活的美好向往。枣庄市关工委副主任、枣庄市演讲朗诵学会会长李华中先生现场题字“红酒晚礼爱筑梦，知书识墨气自华”。

因着对文明生活的共同追求，对书香枣庄的一份奉献精神，法国圣加美图酒业集团、枣庄绿伞商贸有限公司、大咖优品咖啡书吧、枣庄东西商厦、枣庄鑫利金属材料有限公司参与协办。

(记者 孔浩) 本版图片：杨民、郭庆来、高铭、李海明、夏晓民、马相林



母子合作的朗诵成为读书会的一个亮点



游戏看动作猜成语为读书会带来阵阵笑声



讲解红酒礼仪提倡精致生活



朗诵环节背景在展示旗袍朗诵会的画面



朗诵环节背景在展示银杏林采风的画面



朗诵环节背景在展示筹划红酒晚礼的画面

开卷有益文明生活倡议书

1、好读书、读好书。每人每月至少读一本好书，养成每天读书、终生学习的良好习惯，让读书成为我们生活中不可缺少的重要内容，在读书中增长知识、悟人生、陶冶情操、启迪智慧！让生活因读书而美好，让社会因读书更文明。

2、少年强则国强！每个家庭都要营造浓郁的读书氛围。家长每天至少半小时与孩子共享亲子阅读美好时光。让醉人的书香飘逸每个家庭。

3、每月至少一次带孩子走进书城(店)、图书馆，培养孩子的阅读兴趣和阅读习惯。逢年过节，尤其是春节和六一，养成送图书、送知识的良好风气。

4、把眼睛从手机中移开，重温书香，养成健康的阅读习惯。亲朋好友互相推介好书，共同品鉴经典，亲情助力成长，友谊提升境界。

5、把大咖优品咖啡书吧、鲁南书城作为读书活动基地，

经常开展读书沙龙、专题讲座、朗诵欣赏等形式多样、丰富多彩的读书活动，让阅读成为我们工作、学习与生活中不竭的精神动力！

6、“旗袍朗诵微信群”早、晚皆有朗读时间，请大家主动参与，分享经典、切磋交流、丰富生活。微信公众平台《枣知道》正式上线，每天推送朗诵爱好者的朗读作品，让“书香枣庄”走向世界。

7、启动“好书共享，图书漂流”活动。以大咖读书吧作为图书漂流的第一个“书架”，捐出一本好书，让它像文明的圣火一样，在相识或不相识的朋友之间，生生不息地传递，滋养我们的城市。

“问渠那得清如许，为有源头活水来”。朋友们，从今天开始，让我们与好书为伴，为生活添彩，共同打造书香中国、幸福新枣庄！（王介波）

追随花开的声音

2015年10月6日，一袭袭旗袍惊艳了水城，群芳争艳、百花盛开，旗袍美女摇曳成一道流动的风景。一段段朗诵声情并茂，绕梁三日，回味无穷。“最是旗袍真国色，花开声音动水城。”有人说，这是枣庄最美的时刻！花开的声音在旧时光酒吧响起……

花开的声音是美好的声音，也是无声的召唤，让许多的朗诵爱好者、旗袍爱好者、摄影爱好者找到了家的感觉，通过微信，队伍不断壮大，微信平台也应运而生。传递知识，切磋艺术，花开的声音以润物细无声的方式如春雨在这个城市弥漫；像种子，撒在了鲁南大地这块肥沃的土壤。

是种子就会发芽，11月8日，群友们奔向银杏林，在金色的天地里，听风的声音，看叶的舞蹈，旗袍美女，抚琴吟唱，笙箫契合。来自全国各地长枪短炮的影友更是惊叹枣庄人对美的执著和虔诚！这便是——一个城市的品位、一个城市的高度和一个城市的底蕴。

物欲横流、追名逐利、道德滑坡、信仰缺失令人担忧，红酒晚礼读书会就是要提醒我们，当物质富足华美的时候，请更多地关注一下精神世界，别让它因饥渴而萎靡苍白。知识是人类进步的阶梯，我们带着善良、带着美好、带着对乡村孩子的关爱走到一起，花开的声音再一次响起，用华美的方式演绎对知识永恒的追求。红酒晚礼，精致生活，开卷读书，丰富人生。（王召侠）



拍摄在签名墙签名的嘉宾



枣庄市重点新闻门户网站
 枣庄新闻门户网站
 主办：枣庄日报社
 运维：鲁南在线网络中心
 网址：www.632news.com
 策划部电话：0632-3159725
 新闻投稿邮箱：xw@632news.com

枣庄民意通



枣庄人的网络问政平台
 主办：市纪委党风政风监督室
 枣庄日报社
 网址：myt.632news.com



枣庄人网上生活家园
 网址：bbs.632news.com
 网友QQ群：366054547

马上扫码定阅微信 玩转掌上枣庄



枣庄新闻网微信
 公众订阅号：zz_xww

漂流书香 图书募集中

什么是图书漂流▶ 读书人将自己读完的书放在公共场所以供他人取走阅读。

书香在枣庄漂流▶ 枣庄漂流书香活动由枣庄新闻网发起，大咖优品咖啡书吧设置第一个漂流点。活动长期向社会爱心人士募集图书进行漂流。当达到一定量的图书后，将组织进行公益捐赠。

募集爱心▶ 企业、个人可捐书或捐资购书，设置漂流点。

捐书地址▶ 大咖优品咖啡馆：市中区吉品东街翡翠城A-49号（希努尔西服店）二楼。
 联系电话：0632-3366868

枣庄新闻网 寻合作伙伴

枣庄论坛最受关注一帖6个月点击量突破100万；与枣庄论坛合作的企业1个月内形象广告展示超过50万人次。

枣庄新闻网官方微博一年组织网友活动近万人次。

新的传播模式开拓了新的受众市场。枣庄新闻网论坛、微博、微信等新媒体平台寻找负责的企业合作伙伴为公众提供丰富多彩的内容服务。

互动

上枣庄新闻网